

今年呼和浩特高考报名人数31445人

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 5月21日,记者从呼和浩特市教育招生考试中心了解到,今年呼和浩特市高考报名人数为31445人,较去年增加538人。其中,参加统考人数为23462人。今年全市共设9个考区、26个考点、804个考场。

据了解,今年市四区设考点20

个,参加考试人数为17758人;旗县设考点6个,参加考试人数为5704人。具体考区及考点设置为:新城区考区设6个考点,分别为呼市第二中学、呼市土默特中学、呼市实验中学(鼓楼校区)、呼市第十四中学、呼市第三十四中学、呼市第三十八中学;回民区考区设6个考点,分别为呼市第五中学、呼市第十六中学、呼

市第一中学、呼市铁一中、呼市第八中学、呼市回民中学;玉泉区考区设3个考点,分别为呼市第六中学、内师大附二中、呼市第二十六中学;赛罕区考区设5个考点,分别为呼市第十八中学、呼市赛罕区民族中学、内师大附中、北京四中呼市分校、呼市第二十九中学;土左旗考区设土左旗一中、土左旗民中2个考点;和

林县、托县、武川县、清水河县考区各设1个考点,分别为和林县一中高中部、托县一中、武川县一中、清水河县普通高中。

据悉,今年高考时间为6月7日、8日两天,取消了6月9日上午蒙古语文(乙)科目。目前,呼和浩特市有关高考的各项筹备工作正在有序进行中。

“520”呼和浩特931对新人喜结连理

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 5月20日,作为一年一度的“高甜”日子,很多新人会选择在这天喜结连理,尤其今年的“520”恰逢“小满”,登记结婚的新人比往常明显增多。为满足新人们在这浪漫的日子办理结婚登记,呼和浩特市各婚姻登记处为爱加班,延长办公时间办理婚姻登记业务。截至当日18时,全市共办理结婚登记931对。

当日一大早,在新城区民政局婚姻登记处,不少新人早早地开始了甜蜜等待。8时30分,第一对新人笑容满面地走进婚登中心。新郎小张有点激动地说,为了这一天,他特意化了妆,新娘也做了头发,他们还请来了跟拍摄影师,记录下这人生的重要时刻。这颇具纪念意义的“第一对”,还是一对婚姻登记“跨省通办”的新人。新郎小张和新娘都是河北人,目前均在呼和浩特市工作。据了解,为了让新人们领证更有仪式感,呼和浩特市各旗县区婚姻登记处除了常规的婚姻登记服务,还组织了形式各样的活动,如设立主题宣传背景墙、拱形花门、心形粉色打卡点等,新人们可以在此打卡留下幸福美好的记忆。



来源于人民 服务于人民

2023年,全区筹集彩票公益金29.89亿元,主要用于老年人、残疾人、儿童、体育、教育、社会福利等项目,支持公益体育事业发展,切实推进以改善民生为重点的社会建设,提高基本公共服务水平。



校园旱地冰壶对抗赛,真嗨!

日渐升温的夏天,来一场冬季项目比赛“凉爽”一下!5月21日,2024年“冰雪之星·激情碰撞”呼和浩特市回民区红旗小学旱地冰壶校内对抗赛让师生们一起嗨起来。本次活动由内蒙古自治区体育总会指导,内蒙古冰雪运动协会主办,旨在普及推广冰雪运动,检验校园冰雪俱乐部建设成果,选拔优秀冰壶技能人才组建校园冰壶运动队,提高青少年冰雪运动竞技水平。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

体彩30载 时光记“益”

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 5月20日,“体彩30载,时光记‘益’—暨520与爱同行”品牌推广活动在呼和浩特市大召广场拉开帷幕。

当日,体彩公益金有奖问答、套圈等有趣的游 戏互动环节,吸引众多市民和游客驻足体验。内蒙古体彩用这样一场好玩有趣、别出心裁的品牌推广活动,为情侣们带来了一份别样的浪漫体验,也为社会公益事业贡献了一分力量。记者了解到,此次品牌推广活动不仅是一场宣传活动,更是让参与者感受体育彩票爱心与温暖的公益之旅。2023年,内蒙古共计筹集彩票公益金29.89亿元,全面用于推进体育事业和社会公益事业发展,包括支持全民健身、竞技体育、青少年体育发展,支持备战重大赛事和保障运动员训练,还在教育助学、法律援助残疾人事业、文化公益事业及乡村振兴等方面持续发力,贡献着温暖人心的体彩公益力量。未来,内蒙古体彩将勇担责任使命,不断践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为增进民生福祉、推进体育强国建设做出新的更大贡献。



体彩公益金用途

根据《新闻记者证管理办法》有关规定,现将《北方新报》拟申领新闻记者证人员史万枝、刘霄、贾军进行公示,欢迎社会各界监督。

内蒙古自治区新闻出版局举报电话:0471—4825648

《北方新报》举报电话:0471—6635324

《北方新报》编辑部 2024年5月22日